

Stampante per etichette Apix 601

Elevate funzionalità e connettività multipla

L'Apix 601 è una stampante industriale versatile con un'ampia gamma di caratteristiche, tra cui una velocità di stampa elevata, dimensioni compatte e una vasta memoria. È la soluzione ideale per le aziende all'avanguardia.

COD: APIX-601

CODICE PLURISERVICE: STTTAP018











Retail

Trasporti e Produzione logistica

Sanità

Fashion

DESCRIZIONE

Apix 601: Massime Prestazioni per Aziende all'Avanguardia

La stampante per etichette industriale Apix 601, basata sulla medesima solida struttura dell'Apix 251, si distingue per la sua straordinaria capacità di stampa su supporti fino a 6,8 pollici. Un'opzione ideale per aziende impegnate in operazioni di magazzino, logistica, produzione, sanità e vendita al dettaglio, l'Apix 601 rappresenta la soluzione ideale per gestire le crescenti sfide operative.

Velocità e Semplicità: Le Chiavi del Successo

Le caratteristiche chiave di guesta macchina potente risiedono nella sua incredibile velocità e nella facilità d'uso. L'Apix 601 eccelle nella stampa di etichette ad alto volume, garantendo tempi di produzione rapidissimi. Si tratta di un partner indispensabile per le aziende alla ricerca di soluzioni di stampa in grado di affrontare le sfide operative in continua evoluzione.

Gestione Semplificata e Remota

Questa stampante per etichette offre la possibilità di gestire in modo dinamico numerose funzioni di **stampa da remoto**, riducendo i tempi di inattività e i costi di manutenzione. Inoltre, il display LCD a colori consente un controllo diretto delle funzioni della stampante, mentre la sostituzione della testina di stampa e del rullo risulta semplice e agevole.

Con la stampante per etichette industriale Apix 601, ottieni prestazioni eccezionali e un'affidabilità senza pari. Ecco perché l'Apix 601, rappresenta la scelta ideale per le aziende alla ricerca di un partner di stampa all'altezza delle sfide operative moderne.

La sua capacità di stampa su supporti ampi e la sua velocità impareggiabile la rendono la soluzione perfetta per le esigenze di stampa industriale. Grazie

SPECIFICHE TECNICHE

Metodo di stampa: trasferimento termico /

termico diretto

Max. velocità di stampa: 305 mm/secondo

Max. larghezza di stampa: 168 mm Max. lunghezza di stampa: 14.732 mm

Dimensioni: 357 x 313 x 514 mm

Peso: 17,80 kg

Capacità rotolo etichette: 208,3 mm

(diametro esterno)

Nastro: 450 m (lunghezza) - 50,8 mm ~ 178

mm (larghezza)

Processore: 32-bit RISC CPU

Memoria: 512 MB di memoria Flash, 256 MB

SDRAM, Lettore di schede microSD per

l'espansione della memoria Flash, fino a 32 GB Interfaccia: RS-232, Porta parallela, USB 2.0 (Modalità ad alta velocità), Ethernet interno, 10/100 Mbps, USB host *2 (lato anteriore), GPIO (DB15F) (opzione rivenditore), Wi-Fi 802.11 a/b/g/n/ac con modulo combinato Bluetooth®

4.2 (opzione rivenditore)

Display: a colori da 4,3", 480 x 272 pixel,

Touch screen resistivo

alle sue elevate prestazioni, l'Apix 601 è una stampante industriale di altissimo livello, perfetta per soddisfare le necessità delle aziende all'avanguardia.